


[AB] قطر لدائرة  ( C )  مركزها  O و  شعاعها  2 cm .
لتكن النقطة  I  منتصف القطعة  [OB] . المستقيم المار من  I  يقطع ( C ) في  E  و F ) المستقيم (AB) 

يخالف المستقيم  (EF)  ( .

(1 – بين أن  :  IA = 3 cm .

(2 – بين أن  IAE  و IFB  مثلثان متشابهان.

(3 – أحسب  IF  علما  أن نسبة تشابه المثلثين  IAE  و IFB  تساوي  2 .




(1 – حــل المعادلتين  :   
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(2 – حــل المتراجحتين  :
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ABCD متوازي الأضلاع و M  و N  نقطتان بحيث  :   
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     و    
[image: image6.wmf]ANADAC

=+

uuuuruuuruuur

 

(1 – أنشئ الشكــل.

(2 – لاحظ  أن  :    
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    و  أن    :   
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    ثم  بين أن   :

              أ( -- 
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 .  ماذا تستنتج  ؟
            ب( -- C  منتصف القطعة  [BN] .

(3 – حدد صورة  B بالإزاحة  ذات المتجهة  
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 . علل جوابك. 









تمرين  1











تمرين 3











تمرين  2












_1267452563.unknown

_1267452678.unknown

_1267452768.unknown

_1272217411.unknown

_1267452942.unknown

_1267452739.unknown

_1267452648.unknown

_1267452443.unknown

_1267452537.unknown

_1267452401.unknown

